[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,

20194 11A1H

BAE=1—F0 DEEHRELL

2019%F12 A BB D DHABEDHEHLE

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

- EHBEREEOEEICAVD R

@ EETHEEMER 67,170 M (HEAKEKY)

@ EETYEEEE 43810 FH ( 2019F78 ~ 2019498 OFEHEEEIE)
QM LIREILEEFE Y EEMHED160%ETELET (67,170 X 160%=107,4701)

BREEESHEOETE

FRMBEKRZEIZE 100AXRBETVIET) = EEFHEEMER — EEFHYFEEERE

SADOEEERTSEE = 43810 — 67,170 = -23360 — -23,300 M

CRENEEMAREOEE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DERHEN S BME 1L A AL (M) HT=YO0. 210MFAELV-LET,

0.21 x  -23300 x 110% = -538230 = -5383 FJ

100

 RBBEMAMEDOEE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

CBEAEZA—EV U OHMER (HEFETHRART)

whE=a—43DY
ERAM SR EXHEME) EEBGHEM) | #AResEneuifm)
AEE 0.0~80m 890.95 488.84 435.01
BE 8.1~30.0m 1,967.50 404.27 350.44
CE# 30.1mLlE 4,840.07 295.18 24135




[$A5] HEBE10%
BAE=1—29 DB RS
202018 BREt D DAREEOEHISE

20194 12A1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EHETFHYEEMEL 42150 EH ( 2019488 ~ 2019108 O FHEEMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FRAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMES — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 42150 — 67,170 = -25020 — -25,000 F

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0. 21 1’50 25000 x 110% = -577500 = -5775 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5. AEZ1—3V DOHER (HEXETHART)

FEHhE=—a1—4D2
ERARER EXHEME) EHEBEGHEM) | ARaitESHewf([@)
AZ 00~8.0m 890.95 488.84 431.09
BE 8.1~300m 1,567.50 404.27 346.52
CE 30.1mLlE 4,840.07 295.18 237.43




[RAS] HEBE10%
BAE=1—29 DB RS
2020528 BRE D DAREEOEHNSE

2020%1H1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EHETHYEEMELR 43220 H ( 2019898 ~ 2019F118 OFHEEMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FRAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMESE — EEFHREEE
SADRMMIEESEE = 43220 — 67170 = -23950 — -23,900 [

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0.21 _x___ -23900 . o
55 x 110% = -552090 = -5521 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5. AEZ1—3V DOHER (HEXETHART)

FEHhE=—a1—4D2
ERARER EXHEE) EEBMMEF) | ARBESNSEHE)
AR 00~80m 890.95 488.84 433.63
BE 8.1~300m 1,967.50 404.27 349.06
CE 30.1mLlE 4,840.07 295.18 23997




